

噪音大 污染重

小区QQ群倡议过年不放炮

晚报讯(记者 李帅)如果小区里不放鞭炮,炮声也不会影响到老人、小孩子的休息,这样小区环境才会变好。近日,看到小区业主QQ群里正在讨论倡议小区能不能燃放烟花爆竹时,居民王先生说:“我们小区里最近都在讨论和倡议今年过年不放鞭炮,对此我比较赞同。”

王先生刚入住市中区锦龙国际小区就加入了业主QQ群,起初大家共同讨论装修买家具的话题,后来又讨论育儿经,或是讨论一些生活中不明白的问题,但现在大家开始在群里倡议过一个绿色环保新年。

小区业主QQ群一位业主说,“为了减少空气污染,今年我们小区能不能倡导一下不燃放烟花爆竹。”当这条倡议发出去,立

即得到了很多邻居的赞同。有些业主说,“往年都是尽量燃放鞭炮,不过最近几年都是放一挂大地红了事。如果有规定燃放,我就不再燃放鞭炮。”另一位业主赞同道,“空气污染太厉害,小朋友生病的特别多,而且炮声也会让小朋友害怕。”随后,大家都开始发表意见并说出各种理由。

大家积极地表态,只要大家能自己不放鞭炮,那么小区里肯定会有改善。可群里也有业主有些担心,“我们在QQ群里赞同,可群里大多数都是比较年轻的,但是小区里一些老年人有着老传统和老想法,估计不会理会我们这个倡议,所以,年轻人做起来容易,想要改变老年人的观点才是最重要的。”小区业主王女士建议。

天燥气温低 空气质量差

大人小孩感冒摞倒一片

晚报讯(记者 王萍)冬季天气寒冷,气候干燥,是感冒的高发季节。由于近日气温下降,感冒患者明显增加,尤其是儿童明显增多,两成感冒儿童发展成肺炎。据护士介绍,最近一段时间感冒的孩子太多了,门诊量比平时增加了一倍,其中两成感冒孩子发展成了支气管炎、肺炎。

11日,在市中区龙头路上一家医院的输液室里,几十平方米的屋里坐满了正在输液的患者。据护士介绍,最近一段时间感冒的孩子太多了,门诊量比平时增加了一倍,其中两成感冒孩子发展成了支气管炎、肺炎。

随后,记者又来到位于胜利路上的某医院,“最近感冒患者增多,与干燥的空气有很大关系。”该院的儿科张主任说,最近两天气温下降明显,一些体质较弱的市民出现感冒症状。“老人和小孩免疫力较弱,遇到气温变化大时,就容易感冒。”张主任说,作为家长,要提前做好预防,避免孩子出现感冒。面对干燥的天气,平时要多喝水,多吃一些时令水果。

“家长尽量少带孩子去公共场所,让孩子勤洗手,避免交叉感染。”张主任提醒,随着气温下降,室内外温差会随之增加,市民在



外出时,要适当增添衣物。除此之外,雾霾天气要减少外出次数,如果需要外出,最好戴上口罩,减轻雾霾对呼吸道的影响。

社区QQ群



十指相扣:为了减少空气污染,咱们锦龙国际花园小区能不能倡导一下,今年过年都不要燃放烟花爆竹。

悠然:我赞成,保护环境必须靠大家一起努力。



红麻幌子:一边抱怨空气质量差,一边又不从自身做起,怎么能改善。

哦,是你,我也赞成不放炮,现在的空气污染太严重了!



遗忘:我家本来就很少放炮,这几年更是响应号召,一挂鞭炮都没放,感觉可以给自己发个大红花了。

夏洛没有特:别说不放炮就没有年味,年味不是听响的,身体健康、家人团聚、和和美美就是年。



发错暧昧短信 小两口闹离婚

双方父母调解重归于好

晚报讯(记者 张琛)近日,市民吕先生将欲发给妻子的短信,错发给了一位女同事,回家后短信恰巧被妻子孔女士发现。为此,这对“80后”夫妻差点闹到离婚,最终在双方父母的调解下,两人重归于好。

事情发生在去年的12月31号,由于是2015年的最后一天,在某房产租赁公司上班的吕先生组织与公司同事聚餐。席间,他陪同事多喝了几杯酒,看时间不早怕妻子担心,便跑到卫生间用短信给妻子“报告”。“亲爱的宝贝……等我陪你一起跨年。”发完短信后,吕先生又回到包间内,继续陪同事喝酒,但这则短信竟错发给了一位女同事。

次日,妻子孔女士收拾房间时,发现丈夫的手机因昨日酒醉

扔在了地上,捡起来时发现有人回复了一条信息,上面写着“我们现在不正在一起跨年吗?”孔女士立马浮想联翩,心想昨天晚上在家等了一晚上,没想到他和别的女人一起去跨年了,并怀疑丈夫有“外遇”。

待吕先生酒醒后,面对妻子的连番追问,他百口莫辩,被妻子硬生生套上了“外遇”这一“罪名”。对此,吕先生认为妻子无理取闹,两人互不让步便大吵起来。妻子更是火冒三丈,将屋内东西纷纷砸烂,并嚷着要离婚。

因为这场暧昧短信风波,双方父母匆匆赶来,面对妻子孔女士的不信任,吕先生坚持表示信息发错了人,并解释说,“要是没有暧昧短信,我还不把手机藏得好好地?明明就是短信错发给了女



同事。”并随即当着妻子和双方父母的面拨通了女同事的号码,确认是错发。

经过孔女士母亲的核实,发现女婿吕先生的这位女同事的号码与其女儿的号码确实相似。逐渐冷静下来的孔女士也发现事情似乎有点不对劲,开始为自己的一时冲动而后悔。最终,在双方父母的调解下,小两口重归于好,一场误会最终圆满收场。

油漆写纸长糊一层摞一层

走廊小广告难清理

晚报讯(记者 李帅)“想清理都不知道该怎么清理这走廊两侧的广告。”近日,市中区光华小区居民张先生指着小区大门走廊两侧的各种广告说。这些广告已经不知道存在多长时间,有些地方是一层摞一层,多数是公务员考试辅导、教师编考试辅导等广告,还有一些小广告是用毛笔写在墙上或是用油漆印上的。

整个墙面几乎被贴满了,高的地方广告都快到屋顶了,低的也得弯腰才能看到,有的被撕去半片,有的只剩下一角,也有刚刚贴上去的,广告信息量特别大。“小区里每个居民出入都必须经过这里,而且这走廊雨淋不着太阳晒不到,广告保存的时间也特

别久。所以,这里就成了天然的最让人满意的广告栏,虽然有些广告内容对于我们有用,但是还是希望这个墙面能够干净整洁。”小区居民冯先生说道。

“张贴的一些广告的确可以帮助我们,我们可以从一些广告中得到一些想要的信息。但是面对张贴得杂乱无章的广告,更多时候是我们都不愿意去看。这两面墙的确是宣传张贴的好地方,但为了美观为了方便时观看,还是希望能够在制作两个广告栏,这样如果有需要宣传的可以依次张贴在广告栏里,墙面其他的地方都是整洁干净,这样既美观又实用,还不影响环境。”一小



13日,市中区某小学举行了首届“邮政杯”书信大赛。活动中,该校全体学生围绕“我的妈妈”这一亲情主题,表达对妈妈的感恩,获奖作品获得了奖励。(记者 苏羽 摄)